



Agenția pentru Protecția Mediului Suceava

**DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
 Nr. 80 din 26.10.2015**

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **COMUNA FORĂȘTI** înregistrată la Agenția pentru protecția mediului Suceava cu nr. 9805 din 13.10.2015, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru protecția mediului Suceava **decide**, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiza Tehnică din data de 20.10.2015, că proiectul „**Extindere rețeaua de canalizare în satele Manolea și Boura, comuna Forăști**” propus a fi amplasat în comuna Forăști, județul Suceava nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr.2 pct.10 lit. b – “*proiecte de dezvoltare urbană....*”

b) mărimea amplasamentului: terenul destinat extinderii rețelei de canalizare, este situat în intravilanul satului Manolea, domeniu public, conform MO642 bis din 30.08.2002, județul Suceava. Folosința actuală a terenului este neproductiv unde urmează a se extinde rețeaua de canalizare în satele Boura și Manolea. Terenul nu se află în zonă protejată sau cu restricție de construire. Terenul **nu** este inclus în zonă de rezervație istorică sau „Natura 2000”.

În cazul în care lucrările vor afecta și alte terenuri decât cele aparținând domeniului public al comunei Forăști, se vor obține acordurile legalizate ale proprietarilor afectați de lucrări. Terenul pe care se amplasează obiectivul de investiții face parte din domeniul public al comunei Forăști, conform inventarului publicat în Monitorul Oficial nr.749 bis din 18 august 2004; anexa nr.40.

Lungimea totală a canalizării este de 5520 m. Pentru satul Manolea cca.3884 m (inclusiv breteaua de racordare) și pentru satul Boura 1636 m. Conducta de canalizare are D 250 mm SN8. Parametrul luat în calcul la dimensionare este:

$$Q_{\text{specific}} = 100 \text{ litri om/zi,}$$

Canalizarea propusă se racordează la canalul existent, investiție promovată prin „măsura 322” cu fonduri europene.

Pentru realizarea canalizării sunt necesare 4 stații de pompare amplasate toate în satul Manolea. Adâncimea de pozare minimă este de 1,00 m conform prevederilor studiului geotehnic.

Pozarea rețelei de canalizare este de minim:

- 0,60 m față de cablurile electrice
- 1,00 m față de conducte de gaze de joasă presiune
- 1,50 m față de conducte de gaze de medie presiune
- 3,00 m față de conducte de apă potabilă.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SUCEAVA

Strada Bistriței nr. 1A, Suceava, Cod 720264

E-mail: office@apmsv.anpm.ro; Tel. 0230 514056 Fax. 0230 514059

S-au prevăzut cămine de vizitare la distanța de maxim 60,00 m.
Traseul de extindere a canalizării este proiectat paralel cu drumul comunal Manolea-Viișoara; și ulița din satul Boura.
Canalizarea se pozează în afara platformei drumului, în zona cuprinsă între șanț și limita proprietăților particulare.

Condițiile de realizare a proiectului (se aplica pentru proiectele pentru care autoritatea competentă pentru protecția mediului a decis că nu este necesară parcurgerea procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și evaluarea adecvată):

a) investiția se va realiza cu respectarea documentației tehnice depuse precum și a normativelor și prescripțiilor tehnice specifice realizării proiectului, a legislației de mediu în vigoare și a avizelor menționate în Certificatul de urbanism nr.56/08.10.2015 emis de Primăria Comunei Forăști, județul Suceava.

b) conform art. 22, alin 1 din HG nr. 445/2009, în situația în care, după emiterea acordului de mediu și înainte de obținerea aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea pentru protecția mediului emitentă asupra acestor modificări;

c) se vor respecta cu strictețe limitele și suprafețele destinate organizării de șantier, a modului de depozitare a materialelor și a rutelor alese pentru transport;

d) se vor lua toate măsurile tehnice și organizatorice pe toată perioada desfășurării lucrărilor pentru a nu afecta factorii de mediu, sănătatea și confortul populației din zona respectivă;

e) se vor amenaja locuri de stocare în condiții de siguranță pentru mediu și sănătatea umană a deșeurilor ce vor rezulta din executarea lucrărilor de canalizare și se va asigura gestionarea corespunzătoare a acestora în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011. Deșeurile reciclabile, colectate pe categorii, conform prevederilor legale, se vor valorifica către firme specializate în colectare/reciclare. Deșeurile menajere se vor colecta și preda la operatorii locali de salubritate autorizați;

f) la finalizarea lucrărilor se vor îndepărta resturile de materiale de construcție și se va reface cadrul natural afectat de execuția lucrărilor; toate suprafețele de teren afectate vor fi refăcute și redată la folosința inițială;

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Vasile Oșean

Sef Serviciu
Acorduri, Avize, Autorizații
ing. Constantin Burciu

Intocmi
ing Adina Nastasi

